ИНФОРМАЦИЯ

В соответствии с приказом Минтруда России от 29 ноября 2018 года №748 «О реализации в субъектах Российской Федерации пилотных проектов, направленных на достижение до 2024 года национальных целей социально-экономического развития по повышению реальных доходов граждан, снижению уровня бедности в два раза» Приморский край является участником пилотного проекта.
Одной из задач в рамках реализации пилотного проекта является составление реестра граждан с доходами ниже величины прожиточного минимума.
Для выявления таких граждан в рамках борьбы с бедностью планируется использовать социальное сопровождение,  что позволит выявить семьи, которые являются бедными, однако не получающие меры социальной поддержки.
Основной мерой, направленной на снижение уровня бедности является оказание адресной и государственной социальной помощи.

По всем вопросам обращаться в Отдел приема граждан по Партизанскому городскому округу КГКУ «Центр социальной поддержки населения Приморского края» по адресу: г.Партизанск, ул. Дворцовая, д.2А, телефон: 8(42363)670-01.
 


